BK S:t Erik
Helgrally (dag) 2019-01-03

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 24. Medel: 360.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 30 437 60.69 Barbara Lane - Staffan Tjus 52559 46326 BK S:tErik
2 28 436 60.56  Anders Spjuth - Birger Bogstag 15032 53063 BK S:t Erik
3 41 428 59.44  Curt Engvall - Kurt Abrahmsén 6686 2339  BK S:t Erik - Stureby BK
4 46 427 59.31 Claes Andreasson - Bjorn Rahmaqvist 8837 13330 BK S:tErik
5 43 426 59.17  Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
6 21 415 57.64  Ola Weinberg - Yvonne Flodqvist 94278 14805 BK S:tErik
7 8 407 56.53  Eva Benckert - Gunilla Fredriksson 22867 15240 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
8 10 397 55.14 Mats Andersson - Robert Sjogren 16630 9210 BK S:tErik
9 3 394 54.72  Ingemar Klera - Stefan Andersson 9108 84771 BK S:t Erik
10 5 392 54.44  Johan Tesch - Irene Rune 26150 85381 BK S:t Erik - BK Tva Ess
11 24 389 54.03 Kjell Pettersson - Ann-Christine Brask 1454 82567 BK S:t Erik
12 49 384 53.33  Arndt Jonasson - Thomas Holmqvist 14782 44621 BK S:t Erik
13 31 371 51.53  Jan Nordlund - Fredrik Sandvall 23124 25808 BK S:tErik
14 25 364 50.56 Lars Strandberg - Berit Strandberg 38967 38969 BK S:tErik
15 22 359 49.86  Anna Bergléw - Ulrica Holm 64748 62040 BK S:tErik
16 4 357 49.58  Bengt Gustafsson - Hans Hultqvist 33452 2199 BK S:tErik
17 1 356 49.44  Karl-Gustav Oberg - Bo Haglund 14137 22496 BK S:t Erik
18 27 348 48.33  Lennart Roth - Marie Roth 92055 92056 BK S:tErik
19 50 346 48.06  Bernt Lundberg - Marie-Anne Olsson 57673 35871 BK S:tErik
20 45 342 47.50  Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
21 7 338 46.94  Per Molin - Gunnar Franzén 57796 61262 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
22 29 334 46.39  Michael Hagelin - Peter Térnblom 62052 2265 BK S:tErik
23 2 329 45.69  Mi Andrén - Ake Falkunge 90168 9025  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
23 32 329 45.69 Dan Lindblom - Carl Dufke 62063 79877 BK S:t Erik
25 9 323 44.86 Kalle Fyhr - Roland Falk 33110 63908 Vanershorgs BS - BK S:t Erik
26 48 319 44.31  Anki Landarv - Martin Hagman 65028 63904 BK S:tErik
27 42 318 44.17  Christina Martin - Bo Friberg 59973 65512 BK S:t Erik
28 44 309 42.92  Hakan Malmquist - Eva Malmquist 40697 45399  Lidingd BK
29 6 307 42.64  Hjalmar Sandblom - Lowe Kozak 59323 66242 BK S:tErik
30 47 301 41.81  Marianne Sjélin - Jan-Olov Wallberg 65294 64829 BK S:tErik
31 23 295 40.97  Laijla Molén - Inger Nygren 55398 55048 BK S:tErik
32 26 243 33.75 Agneta Boberg - Carina Sundelius 52813 59990 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
1 4 K86 Basta kontrakt 2 & Kn7 Basta kontrakt 3 475 Basta kontrakt
Nord v- 44 ND-1-100 Ost v 975 ANT O =-430 Syd vD1064 2NTV =-120
Ingen + K10864 NS + E965 ov + DKn93
#K9532 & ¢ v & NT #10863 & ¢ v & NT &E87 & ¢ v & NT
aDKn  #E75 N 9 103 9 4 4KD32 #E5 N4 3453 4EK2 410984 N545505
vK9732 vEDKn1084 S 9 103 9 4 v Kn2 vED43 S 43453 vK987 v32 S54655
4953 ¢ DKn O 3 3 104 8 ¢ KKn84 ¢ D1032 O 8 109 8 10 ¢ E74 ¢ K1065 07 87 88
*E86 #Kn10 vV 3 3 104 8 +KD4 #Kn52 vV 8 109 8 10 D62 #K53 V8872838
4109432 + 109864 « DKn63
v 65 v K1086 v EKn5
¢E72 *7 +82
«D74 *E97 #Kn1094
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 4 44 S= v3 420 300 00|28 26 3NV-1 ] 50 29.0 10|47 48 2NV-2 +3 200 30.0 0.0
22 31 4v O-1 *4 50 280 20|43 46 3NV-1 L) 50 29.0 10|50 45 INV-1 +3 100 280 20
29 21 44 S-1 v2 50 26.0 4.0|42 44 3¢ O= aT -110 26.0 40|29 21 24 S= aA 90 26.0 4.0
3 6 4v0= aT -420 13.0 170 3 6 3NV= *6 -400 210 90| 3 6 INV= +Q -90 20.0 10.0
7 8 4v 0= aT -420 13.0 17.0(24 23 3NO= aT -400 210 90| 7 8 INV= +Q -90 20.0 10.0
9 1 4v 0= ¢ A -420 13.0 17.0(30 25 3NO= aT -400 21.0 90|22 31 INV= +Q -90 20.0 10.0
10 5 4v 0= 43 -420 13.0 17.0(49 41 3NO= v8 -400 210 9.0(27 32 INV= +J -90 20.0 10.0
24 23 4y O= v6 -420 13.0 170 2 4 3NO+1 T -430 9.0 21.0|28 26 INV= +Q -90 20.0 10.0
28 26 4v O = aT -420 13.0 170 7 8 3NO+1 T -430 9.0 21.0| 9 1 INV+1 v4 -120 10.0 20.0
30 25 4v O = aT 420 13.0 170 9 1 3NO+1 oT -430 9.0 21.0|24 23 INV+1l +¢Q -120 10.0 20.0
42 44 4y O= a4 -420 13.0 17.0(10 5 3NO+1 T -430 9.0 21.0|30 25 INV+1l v6 -120 10.0 20.0
43 46 4v O = aT -420 13.0 17.0(22 31 3NV+l %6 -430 9.0 21.0|43 46 INV+1 v4 -120 10.0 20.0
47 48 4y O= a2 -420 13.0 17.0(27 32 3NO+1 49 -430 9.0 21.0|49 41 INV+1l 6 -120 10.0 20.0
49 41 4y O= v6 -420 13.0 17.0(29 21 3NV+1 ] -430 9.0 21.0|42 44 24 V+1 ¢9 -140 4.0 26.0
50 45 4v O = aT -420 13.0 17.0(50 45 3NV +1 &T -430 9.0 21.0|/10 5 24 N-3 +5 -150 2.0 28.0
27 32 4v O+1 o7 -450 0.0 30.0|47 48 3NO+2 &7 -460 0.0 300| 2 4 INDV+1 v4 -380 0.0 30.0
4 #1083 Bésta kontrakt 5 & DKn3 Bésta kontrakt 6 « D854 Bésta kontrakt
Vast v EK1086 34 V =-140 Nord v 7652 3¢ O =-110 Ost v 874 5NT O =-660
Alla + Kn53 NS +52 ov ¢ E74
#D3 & ¢ v & NT #EKDS8 & ¢ v & NT +1074 & ¢ v & NT
«D74 & EKKNn9 N7 4847 aE72 4 K10965 N8 4856 aKKn7 #E N22252
vKn74 v52 S74847 vK9 v DKn10 S 84856 v9 vEKDKN102 S 2 2 2 5 2
+ D76 ¢ E10842 06 9596 ¢ EKn843 ¢ 1096 059587 ¢+ D8652 ¢ KKn3 O 1111118 11
#KKn52 %106 V69596 #1053 «Kn7 V595287 #KKn93 #D85 vV 1111118 11
4652 484 4109632
vD93 v E843 v 653
+ K9 + KD7 + 109
#E9874 #9642 #E62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 5 INV-2 v6 200 280 20|28 32 4¢DV-2 #A 300 300 00|10 6 6NV-1 ¢ A 100 30.0 0.0
21 27 24 O-2 v3 200 28.0 20|43 45 2y S+1  &T 140 280 20| 3 5 5v0= A -650 19.0 11.0
43 45 2NV -2 v8 200 280 20|49 42 34 0-2 L Y 100 260 40| 8 1 5v0= aT -650 19.0 11.0
30 26 3v N= T 140 240 60| 3 5 340-1 +K 50 240 6.0(21 27 5v 0= a2 -650 19.0 11.0
8 1 2v N= oK 110 200 100| 4 7 INV= SA 90 210 9.0(28 32 4y O+1 4T -650 19.0 11.0
9 2 2vyN= v5 110 20.0 10.0|44 47 1¢ V+1  #Q 90 210 9.0(29 22 4vy O+1 4T -650 19.0 11.0
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23 31 2v N= s A 110 20.0 10.0(30 26 3v N-1 +6 -100 18.0 12.0(43 45 4v O+1 T -650 19.0 11.0
10 6 INV- v8 100 13.0 170 9 2 24 O= *2 -110 12.0 18.0(44 47 4v O+1 T -650 19.0 11.0
25 24 INV-1 vA 100 13.0 17.0{10 6 24 O= ¢+ K -110 12.0 18.0(48 41 4v O+1 T -650 19.0 11.0
29 22 2NV -1 *Q 100 13.0 17.0|23 31 2¢ V+1 #A -110 12.0 18.0(49 42 4v O+1 T -650 19.0 11.0
49 42 34 O-1 *A 100 13.0 17.0|25 24 24 O= +K -110 12.0 18.0(50 46 4v V+1 v4 -650 19.0 11.0
4 7 INV= v8 -90 6.0 24.0|50 46 3¢ V= *A -110 12.0 180 4 7 5v O+1 4T -680 8.0 22.0
48 41 INV= v6 -90 6.0 240| 8 1 24 O+3 v4 -200 3.0 27.0|25 24 3NV+3 45 -690 5.0 25.0
50 46 INV= vA -90 6.0 24.0|21 27 4v N-2 a5 -200 3.0 27.0|30 26 3NV+3 &4 -690 5.0 25.0
28 32 3v N-1 ¢ A -100 20 28.0|29 22 4vS-2 ¢A -200 3.0 270|233 31 6y V= *A -1430 2.0 28.0
44 47 3¢ V= v3 -110 0.0 30.0|48 41 3v N-2 *T -200 3.0 270 9 2 6NV= a4 -1440 0.0 30.0
7 a- Basta kontrakt 8 4 K75 Basta kontrakt 9 « D764 Basta kontrakt
Syd vD4 7¢ VD-72000 |Vast v DKn72 4v N =420 Nord v9 24 O =-110
Alla + Kn1065 Ingen ¢ 842 ov ¢ KDKn52
#EKKN5432 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v o NT #Kn109 & ¢ v o NT
4 D974 4653 N 136 9 1110 4832 4Kn10964 N 6 8 105 9 4Kn3  4E10952 N47 646
vKn83 v 10972 S 137 9 1210 v 96 vE4 S 6 8 105 9 vED74 v632 S476 46
¢ K97432 ¢ ED8 006 311 + Kn6 ¢ ED109 065374 ¢1073 +86 085787
- #1076 Vo6411 #1098765 #KD V65374 #KD76 #E85 V85787
« EKKNn1082 «ED K8
v EK65 v K10853 v KKn1085
.- ¢ K753 ¢ E94
+D98 *E3 *432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
41 42 64 S= ¢K 1430 30.0 0.0|30 27 4vS= 8 420 280 20|26 25 2v V-1 *J 100 30.0 0.0
4 6 6#N+1 #6 1390 220 8.0(41 42 4v S= +J 420 280 20|21 32 INS= &K 90 280 20
5 8 6#N+1 ¢3 1390 220 8.0(45 48 4v S= a2 420 280 20| 1 2 INS-1 &K -50 210 9.0
9 3 64N+l v7 1390 220 80| 5 8 3y N+1 170 21.0 90| 4 6 INS-1 *K -50 21.0 9.0
21 32 6#S+1 ¢9 1390 220 8021 32 3v S+l a2 170 21.0 90| 5 8 2NS-1 &K -50 210 9.0
30 27 6#N+1 vT 1390 220 8029 23 2v S+2 48 170 21.0 90(10 7 2¢ N-1 +8 -50 210 9.0
31 24 6#S+1 v3 1390 220 80|31 24 2vS+2 ¢ 170 21.0 9.0|29 23 2NS-1 *6 -50 21.0 9.0
49 43 6#N+1 vT 1390 220 80|10 7 INS+2 8 150 16.0 14.0|31 24 INS-1 &K 50 210 9.0
1 2 64S= ¢3 1370 140 160| 1 2 3&V-1 *4 50 13.0 17.0|50 47 INV= +K -90 140 16.0
29 23 44 S+2 42 680 110 19.0|44 46 34 O-1 *A 50 13.0 17.0|22 28 2v S- @] -100 8.0 22.0
45 48 44 S+2  v3 680 11.0 190| 4 6 4vy N-1 &K -50 7.0 23.0|30 27 3¢ N-2 s A -100 8.0 22.0
10 7 5#S+2 &7 640 7.0 230 9 3 4v N-1 +K -50 7.0 23.0|41 42 2vS-2 &K -100 8.0 22.0
22 28 54 N+2 ¢A 640 7.0 23.0|126 25 4v S-1 8 -50 7.0 23.0(44 46 3¢ N-2 *A -100 8.0 22.0
50 47 3NN+1 +8 630 4.0 26.0|50 47 4v S-1 &5 -50 7.0 23.0|{45 48 2v S-2 ] -100 8.0 22.0
44 46 54 N+1  ¢A 620 20 28.0|49 43 14 O+1 3 -110 20 280| 9 3 14 0+1 v6 -110 2.0 28.0
26 25 34 S+2 7 200 0.0 30.0|22 28 34 V= *A -140 0.0 30.0|49 43 INV+1 ¢2 -120 0.0 30.0
10 4 EKn6 Basta kontrakt 11 49632 Basta kontrakt 12 4974 Basta kontrakt
Ost v K5 34 O =-140 Syd v732 4v V =-420 Vast v D952 44 V D -3 500
Alla 410953 Ingen ¢ K7 NS ¢E4
#KKn98 & ¢ v o NT #KKn93 & ¢ v & NT #KD43 & ¢ v & NT
«D1097 &K32 N8 7 446 21075 4 KDKn4 N8 6 333 «D1062 4 KKn853 N9 7 106 6
vED643 v Kn987 S87 446 vE9 vKKn10854 S 8 6 3 3 3 v 103 vE7 S 9 7 106 6
¢ EK ¢ Kn872 0569 96 ¢ DKn64 ¢+ 108 O5 6 108 7 ¢ KKn52 ¢ 763 046376
*107 +D4 V56996 #E764 &5 V56 108 7 #E85 #Kn102 V46376
4854 ~E8 oE
v102 vD6 v KKn864
+ D64 ¢ E9532 +D1098
#E6532 +D1082 #976
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
5 7 3vV-1 *T 100 250 5.0(45 47 INS+1 ¢4 120 300 00| 5 7 4vS= 46 620 27.0 3.0
23 21 4v V-1 43 100 250 50| 6 1 3#S-= vA 110 280 20|10 8 4vS= 46 620 27.0 3.0
27 26 3v V-1 5 100 250 50|30 28 4v0O-1 s A 50 26.0 4.0(30 28 4v S= +Q 620 27.0 30
30 28 4v V-1 *T 100 250 5032 22 44 N-2 vT -100 240 6.0(46 41 4v N= 45 620 27.0 3.0
31 25 3v V-1 *T 100 250 50 5 7 2v0+1 &A -140 17.0 13.0(27 26 3v S+2 45 200 21.0 9.0
45 47 4y V-1 *T 100 25.0 50|27 26 2v O+1 &A -140 17.0 13.0(45 47 3v S+2  ¢2 200 21.0 90
2 3 2vV+l +6 -140 12.0 18.0(29 24 2v O+1 4A -140 17.0 13.0(31 25 3v S+1 46 170 16.0 14.0
9 4 3vV= 8 -140 12.0 18.0(42 43 2v O+l 48 -140 17.0 13.0(42 43 3v S+1 a2 170 16.0 14.0
10 8 2vV+1 ¢5 -140 12.0 18.0(49 44 2v O+1 4A -140 17.0 13.0(50 48 3v S+1 vT 170 16.0 14.0
32 22 3v V= +9 -140 12.0 18.0(50 48 3v O= s A -140 170 130 6 1 34 0O-2 *T 100 12.0 18.0
46 41 29y V+1  oT -140 12.0 180 2 3 2v O+2 &A -170 6.0 24.0|32 22 34 O-1 v8 50 10.0 20.0
49 44 1y V+2 o7 -140 12.0 180 9 4 2v O+2 vA -170 6.0 240| 2 3 Pass 6.0 24.0
50 48 3v V= &K -140 12.0 18.0(23 21 2v O+2 4A -170 6.0 24.0|29 24 Pass 6.0 24.0
6 1 2vV+2 ¢5 -170 3.0 27.0|31 25 2v O+2 4A -170 6.0 24.0|49 44 Pass 6.0 24.0
42 43 1y V+3 46 -170 3.0 27.0|46 41 2v O+2 4A -170 6.0 24.0(23 21 4vS-1 46 -100 2.0 28.0
29 24 44 S-2 ¢ A -200 0.0 300|10 8 3vy O+2 4A -200 0.0 300| 9 4 240= v4 -110 0.0 30.0
13 & KKn3 Bésta kontrakt 14 & K43 Bésta kontrakt 15 & DKn97 Bésta kontrakt
Nord v94 2NT O =-120 Ost v K753 3a V =-140 Syd v EKn 24 V =-110
Alla ¢ Kn432 Ingen ¢ EKn7 NS +D3
#9752 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v o NT #KKn732 & ¢ v o NT
4982 4E75 N54455 410985 «ED62 N667 47 4 E643 4 K1085 N6 7757
v87 v EDKn62 S54455 v2 v DKn986 S667 47 v5432 vD6 S6 7757
+ E865 ¢ KD7 08888 8 + D86 ¢ K54 0756 85 +106 ¢ EK98 O6 6 6 86
#Kn1063 #KD V88878 #D8654 #E V76696 #E65 #D108 V76¢686©6
«D1064 «Kn7 a2
v K1053 vE104 v K10987
+109 410932 ¢ Kn7542
*E84 *K972 £94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
43 44 44 O-5 *T 500 300 00 9 5 INS+1 v2 120 29.0 10|46 48 3v V-5 2Q 250 30.0 0.0
21 30 3NV-1 *5 100 23.0 7.0(46 48 INN+1 v6 120 29.0 10|49 45 INV-3 *2 150 28.0 20
24 22 3NO-1 46 100 230 7031 26 INS= v2 90 260 40| 7 2 2NN= ¢ A 120 250 5.0
28 27 4v O-1 *T 100 230 70| 3 4 44 V-1 LN 50 230 70 9 5 2NN= vQ 120 250 5.0
29 25 3NO-1 a4 100 23.0 70|28 27 34 V-1 *J 50 23.0 70|21 30 2v N= ¢ A 110 21.0 9.0
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31 26 3NO-1 v3 100 230 70| 1 10 2NN-1 vQ -50 20.0 10.0|28 27 2y N= *A 110 21.0 9.0
41 50 3NO-1 v3 100 230 7.0|47 42 1v O= *2 -80 18.0 12.0|32 23 14 N+1 +A 90 18.0 12.0
3 4 1vO+1 o7 -110 16.0 14.0(21 30 2NN- vQ -100 16.0 140(| 1 10 INO-1 v8 50 140 16.0
47 42 1y O+2 44 -140 140 160 7 2 1vy O+1 4J -110 12.0 18.0(24 22 24 V-1 vA 50 14.0 16.0
6 8 3NV= *5 -600 9.0 21.0(43 44 1v O+1 4 -110 12.0 18.0(31 26 24 O-1  #9 50 14.0 16.0
9 5 3NO= v3 -600 9.0 21.0(49 45 24 O= *7 -110 12.0 18.0(43 44 2v S-1 *T -100 10.0 20.0
32 23 3NV = *4 -600 9.0 21.0(24 22 34 O= 4] -140 6.0 240 6 8 24V= vA -110 7.0 23.0
46 48 3NO= LY -600 9.0 21.0(29 25 34 V= 7 -140 6.0 24.0(41 50 24 O= *9 -110 7.0 23.0
7 2 4v 0= *T -620 4.0 26.0(32 23 24 O+1 &7 -140 6.0 24.0(47 42 34 V= *2 -140 4.0 26.0
49 45 3NV +1 3 630 2.0 28.0( 6 8 24 O+2 3 170 1.0 290 3 4 14 N-2 *A -200 1.0 29.0
1 10 3NO+2 T -660 0.0 30.0(41 50 14 O+3 &7 -170 1.0 29.0(29 25 2# N-2 ¢+A -200 1.0 29.0
16 410982 Basta kontrakt 17 4« E932 Basta kontrakt 18 4~ Kn8 Basta kontrakt
Vast vED3 44 N =420 Nord v Kn986 2NT O =-120 Ost v D832 34 O =-140
ov ¢ E87 Ingen ¢+ K3 NS ¢ K98
»D83 & ¢ v & NT #743 % ¢ v & NT #K982 % ¢ v & NT
K7 «ED3 N 105 5 109 «KD8 4765 N53665 4ED962 4K543 N757 45
v Kn1074 v 9852 S 105 5 109 v K107 vE52 S536¢65 vE5 v K106 S75745
¢ KKn10652 ¢ 94 038734 ¢ E10876 ¢ DKn9 089678 ¢1042 ¢ D653 06 86 98
*6 #10742 V38734 «D9 #KKn106 V897738 #1054 &E3 V68698
4 Kn654 4 Knl04 4107
v K6 v D43 v Kn974
+D3 ¢ 542 ¢ EKn7
#EKKn95 #E852 #DKn76
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
29 26 3NS+1 T 430 300 0.0(29 26 3NV-2 v8 100 300 00| 7 1 4eV-1 a] 50 28.0 20
2 10 44 S= »6 420 190 11.0] 7 1 3NO-1 ) 50 24.0 6.0|47 41 4e V-1 *2 50 28.0 20
7 1 44 S= vJ 420 190 11.0] 8 3 3NO-1 4 50 240 6.0|49 46 44 V-1 8 50 28.0 20
8 3 44 S-= *6 420 19.0 11.0|25 23 3NV-1 v8 50 240 60| 9 6 2eV= &2 -110 240 6.0
9 6 44S-= »6 420 19.0 11.0|{42 50 3NV-1 v9 50 240 6.0| 2 10 24 V+1 48 -140 14.0 16.0
21 28 44 S= *6 420 19.0 11.0|49 46 3NV-1 3 50 240 60| 4 5 3aV= v2 -140 14.0 16.0
25 23 44 S= *6 420 190 11.0|22 30 2NV= 3 -120 17.0 13.0(21 28 34 V= 8 -140 14.0 16.0
27 31 44 S= »6 420 19.0 11.0|48 43 2NV= a2 -120 17.0 13.0(22 30 34 O= &7 -140 14.0 16.0
42 50 44 S= *6 420 19.0 11.0|44 45 2¢ V+2 v6 -130 14.0 16.0(25 23 24 O+1 #Q -140 14.0 16.0
44 45 44 S= vJ 420 19.0 11.0( 9 6 INO+2 &2 -150 11.0 19.0(27 31 34 V= v3 -140 14.0 16.0
49 46 44 N= +9 420 19.0 11.0(27 31 2NV +1 42 -150 11.0 19.0(32 24 34 O= v7 -140 14.0 16.0
4 5 3#S+1 +6 130 80 22.0|32 24 INO+3 &5 -180 8.0 22.0(42 50 34 O= *Q -140 14.0 16.0
22 30 44 N-1 +9 50 4.0 26.0(47 41 3NO= 44 400 6.0 24.0(48 43 34 O= oT -140 14.0 16.0
32 24 44 N-1 +9 50 4.0 26.0| 2 10 3NV+1 v6 430 2.0 28.0(44 45 24 V+2 v2 -170 4.0 26.0
48 43 44 N-1 9 50 4.0 260 4 5 3NO+1 3 -430 2.0 280 8 3 3NO= v7 -400 2.0 28.0
47 41 2+ V= v3 90 0.0 30.0(21 28 3NO+1 4 430 2.0 28.0(29 26 44 O= *Q -420 0.0 30.0
19 K93 Bésta kontrakt 20 & K95 Bésta kontrakt 21 a74 Bésta kontrakt
Syd v E854 6NTV =-1440 |Vést v874 4v V =-620 Nord v 965 44 O =-420
ov ¢ 732 Alla + D9652 NS ¢ Kn32
*872 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v o NT #EKD43 & ¢ v & NT
aD4 «E108 N11231 ~E6 « Kn1087 N7 4254 4 EKDKN85 42 N6 7133
vK2 vD1096 S11231 v K93 vEKn1052 S 7 4 3 5 4 v EKKn3 v D842 S6 7133
¢+ KD105 +E98 0 1212119 12 ¢ EK107 + Kn83 O6 9 108 9 +8 + KD94 O7 6 10109
#EK1064 #D95 VvV 1212119 12 &#K742  #6 vV 6 9 108 9 *87 #Kn1065 V 7 6 10109
& Kn7652 & D432 « 10963
vKn73 vD6 v 107
¢ Kn64 *4 ¢ E10765
#Kn3 #DKn10985 »92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 2 6NO-1 a2 100 30.0 0.0]|48 42 3NO-3 #Q 300 300 00| 5 6 4eV-1 *A 50 29.0 1.0
23 30 3NO+1 &2 -630 26.0 4.0(49 47 3NV-2 a5 200 280 20| 9 7 5e4V-1 *A 50 29.0 1.0
32 25 3NO+1 42 -630 26.0 40| 8 2 4vO-1 ¢4 100 260 4.0|28 31 3NO= +9 -400 26.0 4.0
48 42 3NO+1 a2 -630 26.0 40| 1 4 2vV+1l #A -140 240 6.0(22 21 44 V= *A -420 20.0 10.0
1 4 3NO+2 &7 -660 18.0 12.0(28 31 3v O+1 ¢4 -170  20.0 10.0(32 25 44 V= *A -420 20.0 10.0
9 7 ANO+1 o7 -660 18.0 12.0(41 44 2v V+2 #A -170 20.0 10.0 (41 44 44 V= *A -420 20.0 10.0
28 31 3NV+2 v4 -660 18.0 12.0(43 50 2v V+2 #A -170  20.0 10.0 (43 50 4v V= *K -420 20.0 10.0
29 27 3NV+2 v5 -660 18.0 120 5 6 3NO= +5 -600 13.0 17.0(49 47 4v O= +A -420 20.0 10.0
41 44 3NO+2 42 -660 18.0 12.0( 9 7 3NV= v8 -600 13.0 17.0( 1 4 44 V+1 #A -450 9.0 21.0
3 10 3ANO+3 42 -690 6.0 24.0(26 24 3NV= +6 -600 13.0 17.0( 3 10 4v V+1 #A -450 9.0 21.0
5 6 3NO+3 45 -690 6.0 24029 27 3NV= *2 -600 13.0 170 8 2 5v V= *A -450 9.0 21.0
22 21 3NO+3 42 -690 6.0 24.0( 3 10 4v V= *A -620 5.0 25.0(23 30 44 V+1 #A -450 9.0 21.0
26 24 3NO+3 42 -690 6.0 24.0(22 21 4v V= 45 -620 5.0 25.0(45 46 4v V+1  #A -450 9.0 21.0
43 50 BNO+3 &5 -690 6.0 24.0(23 30 4v O= *4 -620 5.0 25.0(48 42 44 V+1 #A -450 9.0 21.0
45 46 3NO+3 a7 -690 6.0 24.0(45 46 4v O= *4 -620 5.0 25.0(26 24 3NO+2 45 -460 1.0 29.0
49 47 3NO+3 a2 -690 6.0 24.0(32 25 3NV+1 ¢2 -630 0.0 30.0({29 27 3NO+2 +¢5 -460 1.0 29.0
22 487432 Basta kontrakt 23 410962 Basta kontrakt 24 4652 Basta kontrakt
Ost v E64 2v S =110 Syd v KKn 5NTV =-660 Vast vD74 54 V =-450
ov + DKn63 Alla + KKn53 Ingen +75
*9 & ¢ v & NT #D105 % ¢ v & NT #EDKn104 & ¢ v & NT
D « E10965 N67 877 K7 «E85 N21561 4 KD10983 4 E4 N9 1622
vKD92 v75 S68877 v E642 v75 S21561 v5 vKnl0962 S 9 1 6 2 2
¢ 10542 ¢ K8 06 5555 ¢ E10764 ¢ D92 O 10118 7 11 ¢ EK108 ¢ 96432 O 4 116 115
#8753 #E1062 V65555 SE7 #KKn984 vV 10118 7 11 85 *6 V 4 116 115
4 KKn 4 DKn43 4 Kn7
vKn1083 v D10983 v EK83
¢ E97 +8 ¢ DKn
#KDKn4 #632 #K9732
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 31 24 O-3 #K 300 30.0 00|27 25 INO= vT 90 29.0 10|41 43 4aS-= v5 130 30.0 0.0
49 48 INV-2 +6 200 28.0 20|41 43 2¢ V= vK -90 290 10| 1 3 3#N= oA 110 26.0 4.0
2 5 INS+1 «Q 120 25.0 5.0|46 47 2y V= aT -110 260 40| 2 5 3&#N= vJ 110 26.0 4.0
46 47 INS+1 v2 120 25.0 5.0]42 45 2¢ V+2 &7 -130 240 6.0(29 28 3« N-= oA 110 26.0 4.0
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+Q 110 220 80| 1 3 INO+3 8 -180 20.0 10.0( 4 10 44 N-1 & A -50 16.0 14.0
s A 90 190 11.0] 6 7 2NV +2 46 -180 20.0 100| 6 7 4#S-1 *A -50 16.0 14.0
vK 90 19.0 11.0(21 31 2NV +2 46 -180 200 100 9 8 44S-1 ¢ A -50 16.0 14.0
v7 -50 14.0 16.0|44 50 INO+4 «Q -210 16.0 14.0(27 25 44 S-1 *A -50 16.0 14.0
vK -50 140 160 9 8 3NO= vT -600 12.0 18.0|44 50 4# N-1 s A -50 16.0 14.0
+Q -50 14.0 16.0|26 32 3NO= a4 -600 12.0 18.0(46 47 44 N-1 v2 -50 16.0 14.0
v7 -100 5.0 25.0|49 48 3NV= aT -600 12.0 18.0(49 48 44 N-1 a4 -50 16.0 14.0
4 Q -100 50 250 2 5 3NV+1 a2 -630 6.0 24.0|23 22 5& N-2 *2 -100 8.0 22.0
v9 -100 50 25.0( 4 10 3NV +1 T -630 6.0 24.0|21 31 34 V+2 *7 -200 4.0 26.0
v7 -100 50 25.0(24 30 3NV +1 aT -630 6.0 24.0|24 30 34 V+2 *A -200 4.0 26.0
46 -100 50 25.0(23 22 3NV +2 46 -660 2.0 28.0(42 45 3& V+2 *A -200 40 26.0
+Q -100 50 25.0(29 28 3NV +3 46 -690 0.0 30.0(26 32 54DS-2 +A -300 0.0 30.0
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